
 

                     Анкета по организации питания в школьной столовой   для совместного ответа учеников и родителей. 
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1 Питаетесь ли вы в школьной 
столовой           

811  81 134       

2 Удовлетворяет ли вас система 
организации 
 питания в школе 

737         

3 Удовлетворяет ли вас  
санитарное  состояние 
 школьной столовой 

801         

4 В школе вы получаете          

 завтрак 512         

 обед 299         

 2-х разовое питание 24         

 Покупаю буфетную продукцию  81        

5 Нравится ли питание в 
школьной столовой 

701         

6 Если не нравится , то почему     65 46 51 59  

7 Если не питаетесь, то по какой 
причине 

      134   

8 Хватает ли 
продолжительности  
перемены для питания 

811         

9 Устраивает ли меню школьной 
столовой 

562 105 144       



10 Вы знакомитесь  с меню 
ежедневно публикуемом на 
сайте школы 

541  279       

11 Родители обращались к 
администрации  с просьбой 
посетить процесс питания  
ребенком 

14         

12 Считаете ли питание в школе 
здоровым и полноценным 

613  204       

13 

Ваши предложения по меню 

 
Цена завтраков и обедов  соответствует    приготовленным блюдам. Для  улучшения   качества  и 
разнообразия приготовляемых   необходимо увеличивать стоимость питания, что не всегда совпадает с 
желанием  и возможностями родителей 
 
 
 

14 
Ваши предложения по 
улучшению  организации  
питания 

 
Сделать   помещение  прима пищи более  ярким и привлекательным 
По непонятным причинам часть детей не притрагивается к пище.  К сожалению детям невозможно угодить. 
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